
Ο λόγος του Κυρίου προς αυτούς που υποφέρουν  και τους άρρωστους ... 

 

Αγαπημένα παιδιά μου! 

Εσείς που υποφέρετε τώρα, πόσο κοντά βρίσκεστε στην Καρδιά Μου. 

Θέλω να ξέρετε ότι η ανθρώπινη δυστυχία με αγγίζει και με κάνει να 

παραβλέπω  όλα τα σφάλματα, τα λάθη και τις παραλείψεις σας, και όταν ένας 

άνθρωπος στον πόνο, άγχος και κούραση με καλεί - Εγώ, ο Κύριος, ο Πατέρας 

και ο Σωτήρας σας, ο Θεός του άπειρου μεγαλείου της δύναμης, τρέχω αμέσως 

στο παιδί μου, να είμαι μαζί του, να τον βοηθήσω και να τον ηρεμήσω. Καμία 

μητέρα δεν αγαπάει τόσο φλογερά, δεν παρέχει περισσότερη φροντίδα και δε 

στέκεται  από πάνω σας πιο επιμελώς από Εμένα, τον Ιησού, τον φίλο σας, γιατί 

μόνο έδωσα τη ζωή μου και πλήρωσα έτσι για τη σωτηρία σας με το δικό μου 

πόνο. Γνωρίζω τον πόνο του ανθρώπινου σώματος, τους φόβους του και τον 

αγωνία για το μέλλον. Τη νύχτα της Γεθσημανή βίωσα  όχι μόνο την αγωνία για 

το μελλοντικό μου μαρτύριο, αλλά γνώρισα αχαριστία σας, τη μελλοντική σας 

απάθεια, το μίσος για μένα, την απόρριψη της Θυσίας μου - από καθέναν ο 

οποίος  θα συμπεριφερόταν έτσι στο μέλλον στα επόμενα  χιλιάδες  χρόνια  - και 

παρόλα αυτά δεν έκανα πίσω, γιατί η αγάπη μου για σας  ήταν δυνατότερη από 

όλα τα σημερινά και μελλοντικά λάθη σας, ήταν και είναι άπειρη. 

Θέλω να απολαύσετε το χρόνο του ελέους που σας προσφέρω. Είναι δώρο 

αδελφοσύνης. Εάν θα συνάψετε μαζί μου, τον Ιησού Χριστό, τον Σωτήρα σας, 

δεσμό  αδελφοσύνη σας με πόνο και θα τα συνδυάσετε με τη θυσία μου, έστω 

και αν ήταν μικρή και ελάχιστη σε σύγκριση με τον τρομερό θάνατο του 

Θεανθρώπου, που βασανίστηκε φυσικά και πνευματικά εκ των προτέρων. στην 

αιωνιότητα και θα σας προστατεύσει από τη δικαιοσύνη του Θεού με τη 

λαμπρότητα της άπειρης αγιότητας της Αγίας Τριάδας.  

Γιατί ποτέ δε θα μπορούσα εγώ, ο Θεός του Έλεος, η Αγάπη που συγχωρεί, να 

απορρίψω  εκείνους που με κάλεσαν όταν ένιωθαν πόνο και φόβο. Επομένως, 

επωφεληθείτε από το χρόνο που σας έχει δοθεί, ώστε να είστε μαζί μου χωρίς 

φόβο για την κατάσταση του πνεύματός σας, χωρίς ντροπή και φόβο - για τη 

δυστυχία και την αμαρτία σας - μπροστά σε μένα, τον γιατρό των ψυχών σας. 

Η μητέρα δεν θυμάται του άρρωστου παιδιού τις αμαρτίες, ακόμα και αν ήταν 

διεστραμμένο, μη ειλικρινές και την γελοιοποιούσε. Το παιδί υποφέρει - και 

αυτό είναι αρκετό για να μη λησμονήσει η μητέρα ότι την χρειάζεται το παιδί 

της. Όπως κάνω και εγώ. 

Όσο χειρότερη είναι η κατάστασή σας , τόσο πιο απαραίτητος είμαι, τόσο 

περισσότερο σας ξεχωρίζω και αν μόνο η δική σας βούληση πει "έλα," στέκομαι 
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αμέσως δίπλα σας και παραμένω. Τίποτα δεν μπορεί να με με κάνει να σας 

απορρίψω: ούτε η αμαρτία σας ούτε ο θυμός σας, ούτε οι προηγούμενες 

προκαταλήψεις, το μίσος ή αδιαφορία. Δεν θέλω να τα δω ή να τα θυμάμαι. 

Ξέρω μόνο ότι το παιδί μου κινδυνεύει, ότι είναι μόνο, ανήσυχο, αβοήθητο, ότι 

η καρδιά του κλαίει. Τότε δείχνω ευγένεια, ευαισθησία, καλοσύνη, 

ανεκτικότητα και απεριόριστη υπομονή γι 'αυτό. Επομένως, μην Με φοβάστε, 

μην Με αποφύγετε. Εξάλλου Εγώ μπορώ να σας ανακουφίσω, να σας χαρίσω 

ειρήνη και να ικανοποιήσω την πείνα σας για αγάπη με την αγάπη μου. Μπορώ 

να κάνω τα πάντα. Είμαι ο καλύτερος γιατρός. Θέλω να σας υπηρετήσω με τη 

δύναμή μου, τη ισχύ, το θάρρος, τη φιλία, να απαλύνω τη μοναξιά σας, να σας 

δώσω ελπίδα και σιγουριά για την αγάπη μου. Όταν είμαι μαζί σας, 

απομακρύνω όλους σας τους φόβους. Με χρειαζόσαστε τόσο πολύ, φτωχά, 

αβοήθητα, πικραμένα και λυπημένα παιδιά μου. 

Εκμεταλλευτείτε το χρόνο των δεινών - τη στιγμή της χάριτος και του ελέους - 

επειδή είναι γεμάτος από τα δώρα μου για σας, το έλεος μου. 

Παιδιά μου! Για εσάς έχω ορίσει το Μυστήριο των Ασθενών - την πράξη της 

συγχώρεσης μου, με την οποία ξεπερνώ όλα τα λάθη σας, κυρίως σε σχέση με 

τους αδελφούς σας. Σε αυτό, αναλαμβάνω τα χρέη σας για τη δικαιοσύνη του 

Πατέρα και Εγώ τα πληρώνω με το αίμα που μου έχυσα για να μπορείτε να 

γίνετε ελεύθεροι. Και τότε, όντας καθαροί  και χαρούμενοι, μπορείτε να πάτε 

κατευθείαν στο σπίτι μου, το οποίο είναι γεμάτο ευτυχία. Διότι θέλω να 

απαλύνω τον πόνο σας, να σας γεμίζω με αγάπη, να σας απαλλάξω από το 

καθαρτήριο - τις εποχές της ντροπής, του πόνου ψυχής, της λύπης και της 

έκτακτης ανάγκης. Θα ήθελα να πάρω τον καθένα από εσάς που υποφέρει στην 

αγκαλιά μου και καθώς κοιμάστε δίπλα στην καρδιά μου, να περάσετε από το 

κατώφλι του θανάτου στη Βασιλεία μου. Με μένα δεν έχει καμία εξουσία πάνω 

σας, ούτε ο φόβος ούτε ο τρόμος. Μετακομίζετε από την επίγεια ζωή στη Ζωή 

μαζί μου στην ευτυχία της διαρκούς χαράς. Ποτέ δεν απογοήτευσα κανέναν που 

με εμπιστεύτηκε. Αλλά είμαι και θεραπευτής και το Μυστήριο των Ασθενών 

μπορεί να γίνει ένας τρόπος για την υγεία σας και για τη θεραπεία της ψυχής 

σας. Επιλέγω το καλύτερο για σας, και ποιος άλλος ξέρει και καταλαβαίνει τον 

καθένα από εσάς όπως εγώ ...; Επομένως, δεν χρειάζεται να Με φοβάστε. Είμαι 

η ζωή σας, η ψυχή των ψυχών σας. Σας θέλω τόσο πολύ όσο το φως και το νερό, 

ο αέρας και το αίμα είναι απαραίτητα για το σώμα. 

Και εσείς, αγαπημένα μου παιδιά ειδικά, μου είστε αναγκαία. Ο χρόνος του 

πόνου, ο χρόνος της έλλειψης βοήθειας, του φόβου και της θλίψης είναι ο 

χρόνος της χάρης μου. Ξέρετε ότι τότε μπορείτε να μου ζητήσετε οτιδήποτε; 

Ιδιαίτερα όταν ζητάτε συνδέοντας την κατάστασή σας με το λυτρωτικό μου 

πάθος, γιατί τότε παρακαλούμε από κοινού τον Πατέρα. Εάν θα παρακαλούσατε 
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όντας σε κοινωνία μαζί μου για την ευτυχία, την ειρήνη και τη συμφιλίωση στον 

κόσμο, θα μπορούσατε να παρακαλέσετε για όλη την ανθρωπότητα ... Εγώ 

πάντα ανοίγω την Καρδιά στο ανιδιοτελές αίτημα ενός αδύναμου και πονεμένου 

ανθρώπου. Δεν μπορώ να αντισταθώ σε ένα τέτοιο αίτημα. 

Οι άνθρωποι με παρακαλούν, εξακολουθώντας να ζουν στη βρωμιά και την 

αμαρτία και μόνο σπάνια με παρακαλούν για πραγματικά καλά πράγματα. 

Κοιτάξτε τη γη. Όλη η γη κινδυνεύει. Οι άνθρωποι εξακολουθούν να πεθαίνουν, 

να δολοφονούνται από τους αδελφούς τους, η αύξηση της πείνας οφείλεται στην 

αδιαφορία των κορεσμένων, αυξάνονται τα εγκλήματα, η διαφθορά, η 

διαστροφή, όλα τα είδη του εκφυλισμού της ανθρώπινης ψυχής, υπάρχουν και 

νέες ασθένειες, νέες μολύνσεις, νέες αφορμές για πόλεμο και οι άνθρωποι από 

μόνοι τους κάνουν τον εαυτό τους να υποφέρει. Και πόσες διαλυμένες 

οικογένειες υπάρχουν στη χώρα σας; Πόσα ορφανά, θλιβερά παιδιά υπάρχουν; 

Και σε πόσα από αυτά  δεν δόθηκε η δυνατότητα να ζήσουν από το σφάλμα των 

γονέων και των οικογενειών τους; Πώς επικρατούν ο αλκοολισμός, ο εθισμός 

στα ναρκωτικά, το αμοιβαίο μίσος, ο φθόνος, η απληστία, ο εγωισμός, η 

τεμπελιά, οι ίντριγκες ...; 

Σας αποκλείω, παιδιά, για κάποιο χρονικό διάστημα από αυτή την δηλητηριώδη 

ατμόσφαιρα επιθυμίας και της αγωνιάς για αποκτήσει κάποιος όλο και πιο 

πολλά, από τον αγώνα για τα άθλια πράγματα και τα ασήμαντα πράγματα, έτσι 

ώστε να μπορέσετε να δείτε τι ματαιότητα τους μπροστά στο μοναδικό μεγάλο 

πράγμα - τον αγώνα μου για τη σωτηρία σας. Παρακαλώ, να Με βοηθήστε να 

σας την προσφέρω!  

Αγωνίζομαι για την άπειρη ευτυχία του καθένα από σας. Και κανείς δεν είναι 

λιγότερο αγαπητός από τους άλλους. Σας αγαπώ όλους τον καθένα ξεχωριστά, ο 

καθένας σας είναι διαφορετικός από τους άλλους, και τον αγαπώ με τέτοιο 

τρόπο, ώστε να του δώσω κάθε ευκαιρία να επιλέξει τι είναι καλύτερο, τι θα τον 

κάνει ευτυχισμένο όχι για μικρό χρονικό διάστημα, αλλά για μια αιωνιότητα. 

Θέλω ο καθένας από εσάς να καταλάβει ότι είναι το πιο σημαντικό πράγμα για 

Εμένα.  

Ακόμα κι αν θεωρήθηκε περιττός, μοναχικός, εγκαταλελειμμένος, γέρος και 

αβοήθητος, παραμελημένος ή περιφρονημένος από τους άλλους - αγαπιέται από 

Εμένα και τον αγαπάω  ιδιαίτερα, τόσο πολύ περισσότερο, όσο λιγότερη 

ανθρώπινη αγάπη έλαβε. Διότι καθένας από σας έχει λάβει την ύπαρξη από την 

αγάπη μου, τη λαχτάρα να αγαπήσει και να είναι ευτυχισμένος. Και σας έδωσα 

την πληρότητα της ελευθερίας, ώστε να μπορείτε να επιλέξετε ελεύθερα τη ζωή 

που θέλετε – είτε μαζί Μου είτε για μια αιωνιότητα έξω από την Αγάπη.  
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Ο κόσμος εσάς τους ανθρώπους σας εξαπατά, το περιβάλλον είναι σπάνια 

εγκάρδιο, χρήσιμο και καλό. Όλοι αγωνίζεστε και βασανίζεστε, δοκιμαζόμενοι 

οδυνηρά, απωθούμενοι, εξαπατημένοι. Τα λάθη και τα σφάλματά σας είναι 

συνήθως κοινά  σφάλματα. Γι 'αυτό σας βοηθώ τόσο πολύ, σας υπερασπίζομαι, 

σας προστατεύω και θέλω να ζήσω έχοντας στενή φιλία με τον καθένα από 

σας ·  και δεν καταδικάζω, απλά  εξηγώ. Όλοι σας είστε τόσο αδύναμοι, 

άστατοι, επιρρεπείς σε πτώσεις, κάτι το οποίο είναι ο λόγος που έχετε την 

ισχυρή βοήθειά μου πάντα ακόμα και στην πιο ψιθυριστή σας κλήση.  

Ωστόσο, όταν είστε άρρωστοι, υποφέρετε, είστε πονεμένοι και αβοήθητοι, τότε, 

χωρίς καν να περιμένω το κάλεσμά σας, σας αγκαλιάσω με την φροντίδα μου. 

Και συγχωρώ τα πάντα και βλέπω μόνο την κακή σας κατάσταση. Και τότε σας 

προσφέρω μια στιγμή χάριτος και ελέους. Τώρα σας ζητώ, από εκείνους που 

καταλαβαίνουν την ανησυχία μου για την ανθρωπότητα. Μη χαραμίσετε, μην 

απορρίψετε το δώρο μου. Να βοηθάτε ο ένας τον άλλο, αφήστε σε Εμένα τα 

δεινά σας - για όποιον θέλετε. Υπάρχουν πολλές ανάγκες. Όλη η γη κλαίει. 

Δείξτε έλεος σε όλους τους δυστυχισμένους αδελφούς σας και προσευχηθείτε 

για αυτούς, να προσφέρετε τα καθημερινά σας βάσανα για τις οικογένειές σας, 

τους γιατρούς και το προσωπικό, για την Εκκλησία, για την πατρίδα σας, για 

αυτούς που χάνονται, αυτούς που είναι μόνοι και αυτούς που πεθαίνουν  ... - 

σύμφωνα με την καρδιά σας.  

Να ζητάτε, γιατί κανένας δεν έχει ακουστεί πιο πολύ από τον άνθρωπο  που 

υποφέρει. Ποιος έχει τόσο πολλή χάρη όπως εσείς; Και ποιος μπορεί να Με 

βοηθήσει, αν όχι εσείς; Προσευχηθείτε αγαπημένα μου παιδιά για τον κόσμο, 

για τους συνανθρώπους σας και στη συνέχεια εγώ θα αγκαλιάσω αυτούς που 

προσεύχονται και εκείνους για τους οποίους είναι οι προσευχές τους, με μια 

φλογερή αγάπη. Τότε κανένας από σας δεν θα χαθεί και θα είναι ευλογημένος 

μέσω αυτών που χάρη σε αυτόν  έχουν κερδίσει τον Ουρανό. 
 

Βοήθησέ με, παιδιά, να σώσω τον κόσμο! 
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